ZARZAD GOSPODARK]
MIESZKANIOWEJ
ul.Zielona 7, 59-220 Legnica

el 72-38-20 . .
tel.72-38-200 Legnica, dnia 24 czerwca 2024 r.

NO-371-10-2/24

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy dotyczace tresci SWZ

Dotyczy post¢gpowania pn.: Rozbiorka 3 szt. nieuzytkowanych budynkéw mieszkalnych
przy ul. Kwiatowej 16/18, 22/24, 26/26AB.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz. U.
z 2023 poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zwrdcit si¢ z wnioskiem
o wyjasnienie nastgpujacych kwestii dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien i odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Czy jest swobodny dojazd sprzg¢tem cigzkim?

OdpowiedZ:
Tak. Nie ma zadnych ograniczen powodujacych brak dojazdu do terenu robdt rozbidrkowych. Dziatki,

na ktorych sa posadowione nieruchomoscei sa na tyle duze, ze mozna swobodnie wjecha¢ i wyjecha¢
sprzetem cigzkim z terenu rozbidrki.

Pytanie nr 2
Czy budynek jest ocieplony? Welng np.? jaka ilos¢?

Odpowiedz:
Nie. Nie jest ocieplony zadnym materiatem izolacyjnym.

Pytanie nr 3

Co znajduje si¢ w budynku? $mieci? jaka ilo$¢?

Odpowiedz:
Tak. W budynkach mieszkalnych przeznaczonych do rozbiérki moga znajdowac si¢ meble typu kanapa,

szafa czy tez drobne $mieci w znikomej ilosci.

Pytanie nr 4
Czy trzeba zajaé pas drogowy? Czy wymagany jest projekt zajecia pasa drogowego?

Odpowiedz:
Nie ma konieczno$ci zajmowania pasa drogowego.

Pytanie nr §
Czy kubatura 2840 m® dotyczy wszystkich trzech budynkow, czy jednego?



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze kazdy z budynkéw mieszkalnych przeznaczony do rozbiorki posiada

kubaturg 2842 m?.

Informacja na temat kubatury budynkéw widnieje w projekcie architektoniczno-budowlanym
stanowigcym zafacznik nr 1 a do SWZ oraz zostata zawarta przez Zamawiajacego w Rozdziale 111 ust.
1 SWZ.

Pytanie nr 6
Czy trzeba wykona¢ mape powykonawcza geodezyjna?

Odpowiedz:
Tak. Zgodnie z Rozdziatem III ust. 3 SWZ Wykonawca zamdwienia zobowigzany jest opracowaé

geodezyjng inwentaryzacj¢ powykonawcza zrealizowanych prac wraz ze ztozeniem wniosku w urzedzie
katastralnym o wpisie zmian w ewidencji gruntéw i budynkéw. Mapa z naniesionymi zmianami musi
by¢ przekazana Zamawiajacemu niezwlocznie po dokonaniu zmiany.
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